

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 94/11/EG van het Europees Parlement en de Raad van 23 maart 1994 betreffende de onderlinge aanpassing van de wettelijke en bestuursrechtelijke bepalingen van de Lid-Staten inzake de etikettering van de in de belangrijkste onderdelen van voor de verbruiker bestemd schoeisel gebruikte materialen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 100 van 19 april 1994)

Bladzijde 38, artikel 4, lid 3, tweede regel

in plaats van: „... één exemplaar per jaar ...”,

te lezen: „... één exemplaar per paar ...”.
